

numeración original de pagina	errata subsanada
1	Se actualiza fecha
2	Se actualizan créditos
9	Se elimina referencia a anexo homologación
25	Se elimina referencia a documento de homologación
29	Se incluyen fechas en las imágenes
30	Se completa listado
40-41	Se eliminan paginas repetidas
55	Se elimina referencia a ámbito de homologación y se sustituye por ámbito del plan
65	Se modifica referencia al área funcional
79	Se incluye título del plano
82	Se sustituye referencia a homologación por plan
82	Se corrige errata en las siglas de Red Primaria Ferroviaria
83	Se incluye título del plano
84	Encaje de plano completo
85	Se incluye título del plano
86	Se ajusta formato del plano
90	Se elimina referencia a anexo homologación
93	Se actualiza a plano pormenorizado
97	Se actualiza tabla
128	Se actualiza texto
128	Se corrige formato tabla
129	Se corrige formato tabla
137	Se corrige errata en tabla
141	Se actualiza índice de planos de información
148	Se ajusta escala del plano
151	Se actualiza última versión del plano
152	Se actualiza última versión del plano
153	Se actualiza última versión del plano
165	Se actualiza índice de planos de ordenación
181	Se actualiza última versión del plano
191	Se corrige error en delimitación de AP Residencial La Punta Norte
203	Se corrige error en delimitación de AP Residencial La Punta Norte
205	Se incluye Plano de Elementos Catalogados
249	Se modifica imagen representativa de zona EBM-M
250	Se modifica imagen representativa de zona EAM-M
251	Se modifica imagen representativa de zona ETE-M
262	Se corrige errata palabra "sulo"
263	Se corrige errata palabra "sulo"
264	Se corrige errata palabra "sulo" y "EDA"
265	Se corrige errata palabra "sulo"
266	Se corrige errata palabra "sulo"
267	Se modifica imagen representativa y se actualizan superficies de la AP Residencial La Punta Norte
296-299	Se actualiza texto
	Como consecuencia de las modificación de las erratas se actualiza número de páginas